
НОВА ХД1БОІДЩИНА. НА РАДЯНСЬКІЙ УКРАЇНІПІД РОЗВАГУ. здорово бре... розмивається з 
правдою, бб':

1. Коли-б численність Лігв

політичного знанняпішого
"Це-* тільки сйбака може бре
хати — а я то розходжуся з 
правдою!"
Також не кажіть йому, що він 
хоче вас звести, бо він відпо
вість, що може звести- людину 
другого пола, а вас хоче заве
сти під дурного хату. — Коли 
ви в його промові не чули й 
одного слова правди Рхочете 
це висказати йому, найліпше

«
Брати Васмльчукн -знову ІГО- 

динлнся ролями Павло в о- 
стаииьому моменті вскочив до 
УНДО. а Антін пішов явно на

відріже вам —виносила асего півтора туз та 
Як перший ліпший украін- кинути закиду Григорієва Є і — то не назнвалмсн-6 Лігою, 

ський націоналістичний редак- хіба тільки те оправдання, що іде клікою... 
тор або політик абсолютно не в часах Маркса ще не існував 2. Не називалась би Ліга со- 
потребуе мати жадного почут- "Шаповалівський Робітничий ціялістичиою, але контррево- 
Т* чести, сорому й сумління, і Університет" в Празі та й він люці&ою, коли-б її 
пАб “як слід" виконувати свою гак і вмер без політичного ди-1 контрреволюційний.
“чорну" політичну роботу — пЛьому й «кваліфікованим 
тав і гру ш ик вугілля не конеч-1 ПОЛІТИКОМ. 

мусить мати яке будь полі- 
чий знання до солідного ви

ковування своєї чорної праці.

ЗА 6Л00ДЮ0 КР6. СІЛЬСЬКО- “КОЛЛОЄСТВО ТА ВІДЬОМ
СТВО".ГОСПОДАРСЬКИХ МАШИН.угоду. Цю угоду він вже ра

ніше голосив і через те стояв Сільсько-господарські буді- ! Комісія для дослідження гро- 
поза скобками українського вельнґ заводи України випу- ; мадських течій У АЙ передала 
клюбу, але тепер цілком за- етили в січні місяці ріжннх до Етнографічної Комісії над- 
грав в отверті карти й ітереняв сільсько-господарських машин звичайно цінний архів А. ♦. 
на себе ролю Даниловича і йо- і приладдя на суму 6,500,00.) Кістяків#ького "колдовство т* 
му подібних. Свою акцію по- крб. Виробничу програму за- відьомство", 
чав від поклінної телеграми води виконали повнотою. По Цей архів являє велику збір- 
до Пілсудського та висилки рівняно з січнем минулого ро Ку судових актів і фолькльор- 
спеціяльної делегації до Вар- к-у виробництво збільшилось них записів що до колдовства, 
шави.' До сейму агітує за лі- на зі 3 половиню процентів, і відьомства та знахарства.
стою ч. І, себ-то за лістою продуктивність праці на 30%. | ________
уряду, а себе й своїх прик-хрн- Взагалі продуктивність праш
ників поставив в сенатори. по заводах перевищує серед-1 1-000 КОРЕСПОНДЕНТІВ,

ніверситет, але мають деякі Та найбільшим ного подви ньорічну норм> на 6"„ проти і Заходами Етнографічної Ко-
скрупхли відносно терену своє і гом tie Bui рання від ель- грудня вона збільшилась н.і Mjaj у.д.н.. останнього часу 
майбутньої політично, праці _ !»“*>' "?го °РГ*">- "Наше Жит" вісі“ процентів. зросло число постійних її ко-
скажу “не во гнів", що і вони тя Колись був він одним з   ] респондентів і нині вже сягає
та їхні скрупу.іи досить наївні. ’ 7,*" m дставі' виступав"" рота АЛЬМАНАХИ УКРАЇНСЬКОЇ ! 1-000. Переважна кількість ко-

Таж коли ми покінчимо по- ‘ ‘ ЛІТЕРАТУРИ респондентів-селян. Тепер ко-літнчні СТУДІЇ сейчас випн- телеріши,х видав»1в- а уР*Д. ЛИЬИАІУИИ. ^ що.дия одержуе |lepc.
темо ноту до більшовиків, що роз> “1ЄТВСЯ- пРизнав ннм Державне Видавництво Укра січмо м допнсів, зцЬсеред я- 
такі то а такі кваліфіковані і з П* аво „ срез 14 еЯІ’* ' 0ПИ ™и готується видавати альма- кнх е дуже цікаві етнографічні 
дипльомами українські подіти- НИВСЯ 3 часопис>': а на ви" пахи нової української дітерз- 
ки бажають звороту України давання нчвого не дав тури ці альманахи виходи-
на підставі такого то і такого дозвол>' Ця гюдла робота Ва- ТИМуть покищо неперіодичні, 
артикулу статута Соціялістич- свльч>"ка стрінулася з великим „ наступного року постійно під 
неї Ліги Нового Сходу... і. т. л. обуренням населення, бо зро- назвою "Новини”.
, -. - бив він це ще в тон мент, ко-I більшовики, побачивши що
це не з Грицем справа, але з '™ на ряли с%елян 1 роб,тник,в 
українськими політичними Ми- Холмщин-и й . Волині пад>гь 

китамив тім моменті відда- арЄЩТуВЯННЯ ' рСВ'3"' коли|
нашу Україну. - А >ряд нишнть безпощадно все'

. Г 7» у шо тверезе І здорове,
якщо вони були-б так некоч-
секвентні (це майже абсурд!) 
і не віддали нам,ж тоді також 
ми не мали-б великого ком

склад був

3. Звалася-б Лігою Старого 
і Патольогічного Сходу, якби 

Отже ви вже розумієте, чо- І ■ ній були пережитки, інвалі- 
му в марнував і до цього часу дн і т. п.
марную та мариную свій полі- j 4 Революція не викидала їх 
тичний талан? Я ще не маю на праськнй смітник, тільки 
політичного "чорного на біло-1 нони самі покинули революцію, 

редактори та політики також му ... а коли я, "ще” не маю,
признають це (розуміється, що то значить, що я хочу і можу ; півсвідомий робітник є свято 
тільки “в дусі”!), бо воно зо- його 
•сім зрозуміле й очевидне... “дядько” Микита Шаповал вже і мав * не буде мати жадної ко- 
НацюиалістмчннІК редактор чи сотворив той давно пожада- ристи з Робіт. Університету — 
політик, що позбувся згаданих ний Робітничий Університет, отже відпадає й те безпідстав- 
почувань і грущик вугілля чи який має продукувати політич- не твердження Г ригоріїва 
всякий інший чорнороб, що ще них кваліфікованих робітни- буцім то університет є зви- 
не набув деякого політичного чи^ “босів" чи “лідерів". Ви- чайним бизнесовим підприєм- 
знання с: дають цілковиту за- нен він дуже багато за те, що ством Микити і Спілки, 
поруку, що прислугу ют ься як скорше не здобувся на сотво- наклепи на небіжку Централь- 
иайліпше своїм хлібодавцям. | рення того університету і я ну Раду -- що, ^овляв, вона

великий жаль до нього,

буде як скажете: — “Протягом 
свойого викладу, ви, пане, ані 
раз не сходилися з прардою й 
я "Знаю, що вашою метою бу
ло: завести нас п]д дурного ха
ту..." L т. п.

Тим, що бажають вписатися, 
або вже вписалйся на Робіт. У-

ти

Багато людей погодиться з 
цими твердженнями й часто

Також кожний свідомий і

мати, тимбільше, що ' переконаний, що Шаповал не

його

вродилася неживою — можуть 
найліпше відбити її батьки.

А я додам ще від себе, що ЧУЮ 
це є великим абсурдом, коли та коли він такий, що йому 

бажає і й пан-біг все прощає і всі ро-

записи.

що ще живуть, а також і лі
карі, що робили вівісекцію її 
тіла. Вони добре знають, що 
вона вродилася зовсім живою, 
тільки зовсім гідроксифаліч- 
ною (мала воду в голові) — а 
вмерла (дай їй, боже, царство 
небесне!) з голоду, бо "Ненька ’ 
не давала їй ссати (мабуть із 
жалю щоби таке безмозке бід
нятко не жило на глум людям!). 
Зараз ще подам кілька цінних 
вказівок для тих, що хочуть 
сказати щиру правду в очі Гри- 
горієву.

хто з певних причин
вмовити в себе чи в других, ! лумні та добрі люде, то й я 

ненькодюберкі редактори й протаю йому його провину.
Краще пізно.— як ніколи.

КАТЕДРА КООПЕРАЦІЇ ТА 
КОЛЕКТИВІЗАЦІЇ ПРИ 

ІНСТ. МАРКСІЗМУ.що
Альванахи складатимуть о-

I кремі групи письменників за; При українському Інституті 
певними ознаками творчости. Міфксізму утворено катедру 
До складання буде притягне- кооперації та колективізації 

крім письменників Радяи- сільського господарства. На її 
ської України, ще й письмен- устаткування1 Укрсельбанк ви
пинів Західньої України.

ПОЛІТИКИ можуть деколи мати 
честь, сором, совість і т. п. Х°ч • ТР°ХИ вже_ запізно для 
Це-ж є характеристичні при- мене, але я негайно вписуюся 
кмети більшовицького покрою Іиа університет і вірю, що за 
людей і дія всякого націона лу ть намрік побачите мене вже на по

літичній арені.
Правда, що Григоріїв своїм 

приїздом до Канади, а ще біль
ше своїми “публічними” ви

їм
ліста иепригожі й ворожі!

За те грущика вугілля з по
літичними прикметами можна 
деколи стрінути. Коли не ві
рите
конати вас таки самим собою.

Я власне вигружую вугілля 
на “ломбер-ярді" Extorters and 
Thieve* Fuel Company і мимо 
цього дуже цікавлюся всякою 
ріжнонапрнмною політикою: 
Світовою політикою цікавлю
ся загально, загально-україн
ською старокраевою — спеці
ально,, а новокраєвою і загаль
но й спеціяльно, бо вона тво
риться таки перед моїм носом.

Безперечно, що я вродився 
з цим замилуванням до полі
тики, так як не можна запере
чити, що кожний побожний

" 7
ПРОЦЕС ЗА ДЕРЖАВНУ 

ЗРАДУ.
Процес проти 17 молодих 

Українців у Львові, обвинува
чених за державну зраду і за 
шпіонажу, тягнеться в безко
нечність. Досі ус+ійнено, що 
закид замаху на куратора Со- 
бінського, який роблено двом 
студентам, не має ніяких основ. 
Неприємним моментом буди 
зізнання б. старшини Гсловін
ського, що відіграв визначну 
ролю в часі нелтюрівської 
авантури, котрий, щоби себе 
ратувати перед вязницею, вн- 
пуюсив в часі своїх зізнань у- 
годову деклярацію. Зізнання 
ці викликали загальне не годи- 
вання, як серед зібраної публи- 
ки, так і’ серед обвинувачених

1,000, карбованців з коштівдав
Цього року вийде 3- 4 аль- аґрнкультурногц фонду, що 

манахи, кожний розміром па ного утворено з прибутків
банку за 1924 1925 р.10 45 аркушів.поту.

Дадько Шаповал не в спину 
битий і вже заздалегідь видав 

Хох би що не виговорював на світ “Нову Україну" в Пра- 
Григоріїв — хеїрони вас-бог, зі! — Отже в найгіршому разі 
казати йому: брешеш! Він ми таки матимемо місце вила- 
справді не зідре вам за це паса довувати наші політичні здіб- 
від потилиці аж... (як то в казці пости.
говориться!), але зараз скаже, 1 чи не “хитрий Малорос" 
що ваше “брешеш" доказує, наш “дядько" Микита? 
що у вас немає найелєментар-

ступами та промовами, стара
ється підкопати повагу “нашо
го університету" — однак кож
ний здороводумаючий чоловік 
знає, що він-робить зрадниць
ку і руїнницьку роботу. Ми
кита Шаповал звірився на ньо
го - як на себе самого. До
ручив йому, щоби він пропа
гував між канадійським робіт
ництвом ідеї “Соціял. Ліги Но
вого Сходу, соціял-революціо- 
нерів. Робітничого Університе
ту" і т. п., а він, переїхавши че
рез океан, показав Микиті 
хвіст і роги й'на кожному мі
сці та в кожному свойому 
"публічному” виступі всіми 

і при помочі перекру- 
пояітичних, соціольогіч- 

них і деяких інших фактів, ста
рається компрометувати веж те, 
що повинен пропагувати.

Де його честь, де його со
вість, де його мораль? (Я не 
говорю про ту “Мораль”, шо 
він видав, але про ту решту, 
що -повинен був при собі за
лишити!)

Тому я апелюю до всіх, шо 
мають намір стати українськи
ми політичними робітниками і 
соціял-революційними кваліфі
кованими Микитами, боронити 
завзято все /те, що Григоріїв 
старається понизити, обсьмі- 
шити, оплювати і закопати.
* Не треба вірити його твер
дженням, ніби то "Соціял. Ліга 
Нового Сход)

тільки мала горстка (около 
півтора тузіна!) соціял-контр- 
революційних пережитків, ін
валідів, психопатів і варіятів, 
що викинені на праський сміт
ник пролетарською революці
єю найшли там з’ужиту коцю
бу і думають по ній на Марса 
вилізти. В цьому Григоріїв

то я постараюся пере-

ФІЛЬМА “ТАРАС ШЕВЧЕНКО".
ВИКОРИСТАЄТЕ ОДИНОКУ НАГОДУ У ВАШОМУ ЖИТТЮ 

— ПОБАЧИТИ ЦЮ ПРЕКРАСНУ ФІЛЬМУ.

Онтерійському Провкомові удалось одержати цю фільму 
з Радянської України. Своя І чужа критика незвичайно високо 
оцінила цю фільму. Не було, нема І не буде глядача, який ш 
одушевлявся-би цею фільмою, бо хто-ж не бажає поглянути 
на місця, куди ступала нога великого поета-революціонере. 
Ця фільма проведе глядача через життя, терпіння, тюрми, ро- 
дість І горе кріпацького генія.

Фільма ця буде показуватися в слід, місцевостях І днях:

Грущик.

ВІСТИ З ЗАХІДНОЇ УКРАЇНИ.
МАСОВІ АРЕШТУ ВАННЯ РО- тільки у Львові, але й на про-

БІТНИЧОІ ЛІВИЦІ.католик уродився з первород- 
ним гріхом єилаци

Не моя вина в тому, що“1ю‘г*’*и,’х 1 
тепер я є тільки аматором по
літики, а не фаховим політи
ком, тому всякі закиди, що я 
марную або мариную свої вро
джені політичні здібности на 
“ломбер-ярдах" 
сці.

вінції, головно в Тернополі 1 в 
Ііеремищли. Арештовано ба
гато осіб на Волині, між ин-

Порт Артур, 14 — 15 беремо. Вест Форт Вня'ям, 19 — 20 беремо.2Голосним гомоном відбилося 
по всіх західно - українських 
землях масове арештування 
визначних діячів робітничо- 
селянської лівиці. Як велику 
вагу прикладає польський у- 
ряд до цих арештувань і тру
сів, доказом цього урядовий 
комунікат, який появився в ці
лій польській пресі. Комуні
кат виправдує ці арештування 
тим, що члени кількох полі
тичних партій, а саме КПЗУ, 
,ГШС-лівиці, Седьроб-лівйці.. і 
Сельроб-правиці брали участь 
в конференції, що між 10 а 20 
відбувалася в Данціґу. По по
вороті з конференції слідча 
політична поліція перевела ма
сові ревізії і арештувала кіль- 
кадесять осіб. Між арештова
ними находяться: ред. “Сель- 
робу” Вальницький, редактор 
“Культури"* Рудик, ред. “Світ
ла” Хаба, ред. “Нашого Сло
ва” Крайківський і багато ин- 
ших. Більшість арештованих

Форт Ши ям, 19 — 17 берези*. Форт Френсес, 23 — 23 березі*.

- <.тими комуністичних послів 
Чучмая й КозиЦького. Влас
тива причина арештувань по
лягає в тім, що польська влада 
побоюючися корисного вислі- 
ду виборів для робітничо-се
лянських партій ріціила теро
ром викликати переполох і на 
час виборів усунути головних 
діячів тих партій.

є не на мі-

іі »Відколи народилися на світ 
божий Шаповал і Григоріїв, 
то вже кожний знає, що фахо
вим політиком може бути ли
ше той, що має “чорне на бі
лому" 
ваного політика.

Та про важність політичного 
дипльому не треба мені гово
рити. бо історія всіх віків дає 
досить фактів, що її потвер
джують. Чому, наприклад, то в. 
п. H. Н. Григоріїв категоричну 
заявляє, шо Маркс ані трішки 
не розумівся на політиці, хоч 
писав багато книжок про полі
тику (ще більше як він, Гри
горіїв)? Скажіть? — tie зна
єте?! Це-ж проста річ: Маркс 
не мав політичного “чорного 
на білому", дипльому. Ось 
через що ніхто не може опро-

ЗА СКІЛЬКИ КУПЛЕНО 
УНДО?

дигільом кваліфіко;

Свій великий розмах в часі 
виборів завдячує УНДО помо
чі, яку одержало від жидів
ських банкирів та німецьких 
фабрикантів. Тими грішми о- 
п.^інує воно безліч агітаторів, 
видає маси літератруи і афіиьз 
та фінансує хмари наганячів. 
Цього всього не було-б в стані 
робити, коли-б не та поміч. Ча-

це нішо інше
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сописи німецькі зрадилися і о- 
голосили, що УНДО дістало 

передано до диспозиції, слід- 36,000 злотих. Квота 
чому судді. й може вистарчити на баламу-

не мала

Арештування відбулися не Тарас Шевченко перед смертю. Це образок з фільми “Тарас Шевченко".чення села.
-Фф •ÿ *

в упий у Петербурзі “Кобзар" на Україну 
вислів своєму обуренню. Він почав писати про та як почали його наші люде читати, то

Діставши волю, Шевченко приділився до А- це, складаючи чудові пісні на взір пісень на- й плакали ї сміялися. Ніхто до тієї книжки
кадемії Малярства. Було тоді йому вже 25 родніх. йому те дуже легко йшло. Він почав байдужний не був. Якось за живр усіх прой-
літ. Вчи вен він там не тільки малювати, а й ! у тих піснях-поезіях списувати все про панів і мали його пісні, його слова. "1 не було в їх-пі-
наук ріжних. про кривди розповідати, що чинили вони наро- чого хитромудрого, були вони зовсім прості

Вчився він запопадливо. Читав книукок ба- j дові. Він зробивсь поетом!... та милі, як розмова селянської дівчини, як са-
гато, вчився французької мови, ходив до уні- і Писав він сам для себе. Звик здавна сам ма пісня народи*. І уюже саме череТ це так 
верситету. Почав ручкатися з великими пана- з собою розмовляти. Привчило його до тог з зблизька до кожної душі широї промовляли,
ми, ходити до їх у гості. І от диво! Не забув сирітське самітне життя. А тут ще в росій- А що найголовніше, то це те, що було їх пи-
Шевчунко за тим усім своїх рідних, не горду-1 ській столиці, на далекій чужині, серед хоч і сано рідною усім людям по цілій нашій Укра-

з/земляків, не цурався своєї рідні. Він до-; прихильних та чужих здебільшого людей. Се- їні селянській — нашою таки, українською мо-
хгя. Вподобався Тарас Соїііенкові і той пообі- помагав ім і словом і ділом з свого, заро- ред панів! Як-не-як, а вони таки показували вою. Дивувалися люде, як то воно хороше,
цявся його навчити справжнього великого ма- бігку. Буває так, що як піде бувало котрийс.. йому, що він їм не рівня, що це вони тільки прикладно та милозвучно виходить. Вийшло
лярства. Поприятелювали. Було в Сошенка парубок в салдати на службу, тр як вернеться, так, з ласки своєї, біля себе'хйого садовлять, таке навдивовижу, Шо ця сама селянська наша
багато знайомих учених людей. Всі вони за- то вже не хоче язика “по-мужицькому” нала- що він мусить бути їм вдячний. Вони ніколи мова, що вона пак і книжною та письменною
цікавилися цим непростим кріпаком, що мав кувати. Вже, каже, я “образовалея". На селі не забували! що вони — пани, а він тільки ви

з таких сміються,- що вони так запаніли, аж за- звелений кріпак,

му-ж було й Енгельгартові не заробити ні життям так його вразила, що він мусів знайти 
Шевченкові!...ЖИТТЯ ШЕВЧЕНКОВЕі В МОЛОДІ НАШЕ 

МАЙБУТНЄ!
(Продовження.) Не забудьте передплати

ти для своїх дітей міся
чний журнал

Отак якось сидів Шевченко в саду та змальо
вував якусь мармурову людську подобу, а тим 

.садом ішов справжній малярський артист, ще 
А земляк Шевченків 
Іван Сошенко. Здивувався він, що парубок по 
ночах місяшних сЯдить, малює. Розбалакали-

“СВІТ МОЛОДІ"теж з України родом.
І

шо виходить у Вінніпегу 
І друкує приступні дда 
молоді статті, в’рші, опо
відання, забави, загадки, 
а особливо звертає увагу 
на належне виховання ро- 

бітничо-фармерської 
молоді.

Поширюйте вістку про 
цей журнал! Збирайте 

нові передплатні 
На цілий рік передплата 
виносить тільки 50 центів.

Поодиноке число 5 ц. 
Замовлення з грішми по
силайте на таку адресу:

THE YOUTH’S WORLD 
Pritchard * McGregor SU., 

Winnipeg, Man.

вав

залюбки може бути, як мови всіх инших наро
дів. Розляглася по цілій Україні луною ши

От і виливав він на папері свою тугу за рід- рокою слава про Шевченка, великого украін- і 
ними, близькими людьми, списував малюнки ського поета, 
рідної нашої природи і те все промовляло до 
серця кожному землякові. Було обмаль і в
Петербурзі земляків з України. До слізі зво його на обіди, гулянки та бенкети. Усюди йо 
рушили їх тії нові поезії і ось вони гуртом го хвалено, що пише такі чудові вірші... Од;к 
видрукували в 1840 р. невеличку книжечк) тільки ім не подобалося: навіщо, мовляв, таї^іі 
“Кобзар Було там тільки 8 поезій: “Думи добрий поет та пише такою простою, мужиць 
мої, думи , “Перебендя", “Катерина", “Топо кою мовою! .^Дід неї бач. дьогтем тхнц. 
ля”, “Тарасова Ніч”, ‘Іван Підкова”. Це були 
ніби пісні, що їх співають на Україні народні 
співці, кобзарі-бандуристи. Справді, бо: Шев-; 
ченко був, як сказав один російський учений, ЩЯ 
- останній кобзар і перший великий поет на- • Н* про пресовий фонд одиноко,
того українського народу. української робітничої газета в Канаді —

Дивна річ скоїлась! Як прийшов видруку “Українських Робітничих Вістей"!

таку велику- охоту до науки
Сошейкові знайомі вирішили викупити цьо- були, як і граблі звуться. Не цурався Тарас 

го молодого талановитого учня-кріпака. Бу- своєї мужичої мови. Де там! Навпаки! Він 
ти то сильно вчені люде. Був між ними письмен- іще почав нею вірші писати! Та які вірші! 
ник Жуковський, славетний маляр Брюлов і ик Пощастило парубкові. Вийшов у люде, 
ші. Був навіть один український письменник Почав чисто вдягатись, добре їсти, по театрах 
Гребінка. Ці люде напутнли Шевченка до ходити, книжки читати. Почав жити по-лют- 
справжньої просвіти й приділили до Академ і. ському. з кріпака сам ніби полупанком зро- 
Вони пак нюхом почули, що це об’явився вели- бився. В доброму житті розвинувсь його хист, 
кий талант, що на долю їхню випало велике Вивчивсь добре малювати.
щастя: відчинити вілфий шлях цьому талонові! -1 Та ця вся праця і добре життя не заступали’ 
тому парубкові. To-ж вони вхопилися за хлоп йому того, що народ тимчасом у кайданах. Ні#: 
ця Брюлов написав портрета з Жуковського коли не забував цього Шевченко. Навпаки! 
Портрета продано і на ці гроші визволено Шев- Тепер це все ще дужче, ще болячіше йому 6v- 
чемка. Не відсохла панові рук< прийняти ці ло. коли він побачив, як живуть ці самі пани і 
2.500 карбованців за Шевченка! І очей в сірка зрівняв із тим, як живе народ і жив він сам. 
не позичав. Всі вони такі благородні, то чо- Ріжниця мін життям народніх низин і панським

Навперейми, наввипередки почали пани за-
За кликалилицятися до вславленого поета.

(Далі буде.)

ТомріЦ! Відновлює переі 
ту w “Укр. Роб. Мсти*!
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